



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 309/2024/GR, que Nomeia CAROLINA CADMA FERNANDES NAZARETH na vaga de código nº 233781, publicada no DOU nº 149, de 5 de agosto de 2024, s. 2, p. 28. :

Onde se lê: CAROLINA CADMA FERNANDES NAZARETH

Leia-se: CAROLINA CADIMA FERNANDES NAZARETH

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 157, de 05 de Setembro de 2024.